



12+

В каждый дом!

РАДУГА

информ

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ ПРОБЕГ В ЧЕСТЬ ДНЯ ГОРОДА



Легкоатлетический пробег, посвященный Дню города, прошёл в лесопарковой зоне 27 мая. В нём приняли участие любители бега разного возраста.

Соревнования проводились Комитетом по культуре и спорту, судейство обеспечивала Детско-юношеская спортивная школа, а приглашение участников возлагалось на Клуб любителей бега г. Радужного, и они с этим справились на «отлично».

Особенностью соревнований в этот раз стало то, что было проведено три старта на разные дистанции и для разных категорий участников. Первыми стартовали дети в возрасте от 4-х до 7-и лет на дистанцию 500 метров. Для большинства участников это был первый старт и многие бежали в сопровождении родителей. Все без исключения благополучно добрались до финиша и были награждены сладкими призами, а Анастасия Ионова вручила детям специально изготовленные значки Клуба любителей бега города Радужного. Затем на старт вышли мальчики и девочки в возрасте от 7-и до 10-ти лет, которым нужно было пробежать дистанцию 1000 метров, а по их финишу был дан старт на основную дистанцию - 5 км.

На этой дистанции соревновались мужчины и женщины от 18-ти лет и старше, а также юноши и девушки в двух возрастных группах: 11-13 и 14-17 лет. Дистанция бега на 5 км проходила по пересеченной местности и требовала достаточно хорошей предварительной подготовки. Самой юной участницей на дистанции 5 км стала радужанка Вера Соловьева, а известный ветеран спорта из Владимира Виктор Бубнов благополучно добежал до финиша (далеко не последним!), хотя ему уже за 80 лет. После финиша он обратился ко всем любителям бега со словами благодарности за поддержку на дистанции и извинился, что не смог бежать быстрее в этот раз, так как недавно болел.

Всего в соревнованиях приняли участие 113 человек, что в два раза больше предыдущего осеннего старта. Отрадно, что среди участников было около 70 радужан, остальные, в основном, представляли г. Владимир. Среди радужан на дистанции 1км отличился Дмитрий Грязнов, а призерами стали Владимир Кахович, Алексей Чаусов, Алина Чаусова, Карина Плотникова, Матвей Лобанков и Николай Цыганов. На дистанции 5 км среди юношей и девушек в своих возрастных группах победителями стали Савва Баркаев, Ольга Кострюкова и Татьяна Рахматуллина, а призерами - Софья Носова, Анастасия Маркова, Александр Никифоров, Андрей Никулин, Диана Максугова, Александра Шулеева и Иван Аксенов.

Среди женщин в группе 30-39 лет победительницей стала радужанка Анастасия Ионова, а призерами в своих группах стали Татьяна Исаева и Наталья Клетенберг. Среди мужчин 18-29 лет третье место занял радужанин Александр Черемичкин, а Артем Афанасьев и Виталий Шум стали соответственно вторым и третьим призерами в группе 40-49 лет. На церемонии награждения победителям и призерам пробега были вручены призы с юбилейной символикой города, а всем участникам - памятные значки.

Н. Парамонов.
Фото А. Бирюкова.

ПУСТЬ ДЕТСТВО БУДЕТ СЧАСТЛИВЫМ И РАДОСТНЫМ!

Ежегодно в первый день лета во многих странах отмечается Международный день защиты детей - один из самых старых международных праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 году, а впервые он был проведён в 1950 году.

В нашей стране в этот день начинаются летние каникулы, и для детворы проводится масса самых разных культурно-развлекательных мероприятий и спортивных соревнований.

Но День защиты детей - это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали достойными гражданами своей страны.

В нашем городе благополучному развитию и воспитанию детей уделяется довольно много внимания. Всего в нашем городе проживает порядка 3700 детей, из них посещает дошкольные учреждения 861 ребенок, в школах учится 1911 мальчиков и девочек. Для детей функциони-

руют, помимо современных детских садов и школ, всевозможные студии и секции, проводится масса мероприятий самой разной направленности.

Дети из малообеспеченных и многодетных семей, семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также дети с ослабленным здоровьем, в полном объеме и в установленные сроки получают все государственные меры социальной поддержки. Муниципалитет также оказывает дополнительные меры социальной поддержки семьям, воспитывающим детей, за счёт средств городского бюджета.

«Наши дети самые лучшие и самые талантливые», - не раз говорят о юных радужанах руководители города, вручая награды победителям и призёрам различных конкурсов.

В День защиты детей для детворы нашего города ежегодно проводятся праздничные мероприятия, не стал исключением и год нынешний. На площади перед МСДЦ 1 июня состоялась весёлая праздничная программа «Мир глазами детей», а в городском парке в течение дня проводилось бесплатное катание на аттракционах для организованных групп детей.

Хочется пожелать всем детям
г. Радужного
крепкого здоровья
и радостного счастливого
детства!

Р-И.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

С 15.00 до 17.00

в Общедоступной
библиотеке
проводит

6 ИЮНЯ

Анна Сергеевна
Меньшикова,

юрисконсульт правового
направления
МО МВД России
по ЗАТО г. Радужный
Владимирской области.

ГОРОДСКИЕ БУДНИ

О РАБОТЕ ГОРОДСКОЙ БОЛЬНИЦЫ

Зам. главного врача городской больницы Д.Ю. Катаев на очередном оперативном совещании при главе города в понедельник, 29 мая сообщил, что ситуация с заболеваемостью ОРВИ и коронавирусом в нашем городе остаётся стабильной. На прошлой неделе в фильтр-боксы поликлиники обратились 48 человек с признаками простуды, 2 мазка на COVID-19 оказались положительными.

В отделение Скорой помощи поступило 83 обращения, Скорая помощь выезжала 50 раз по неотложным вызовам, 30 выездов было совершено по экстренным вызовам, 7 вызовов - к жителям Судогдского района, госпитализированы 19 человек.

В стационаре городской больницы проходят лечение 20 человек, 7 из них - в паллиативном отделении.

В стране и в регионе продолжаются мероприятия по реализации стартовавшей 3 апреля подчищающей иммунизации против кори. Подчищающая иммунизация от кори - это вакцинация не привитых и не болевших корью ранее, а также привитых однократно детей и взрослых. Сейчас ситуация по кори в стране контролируемая, однако необходимо устранить пробелы в иммунизации населения, возникшие в связи с длительными ограничениями в период активного распространения коронавирусной инфекции, когда по объективным причинам графики вакцинации были частично нарушены, и те, кто должен был привит в соответствии с Национальным календарем прививок, не смогли это сделать своевременно. Подчищающая иммунизация против кори проводится в настоящее время и в городской больнице. На вакцинацию в первую очередь приглашают лиц, находящихся в группе риска. Это работники образования, здравоохранения, транспорта, торговли, ЖКХ. Кабинет вакцинации в поликлинике работает с 13.00 до 14.00, имеется 60 доз вакцины.

Также на оперативном совещании прозвучала информация о том, что ремонт поликлиники всё ещё продолжается. Уже готово детское отделение, его осталось только оснастить мебелью, практически завершён ремонт регистратуры. Затягиваются пока работы на фасадной части здания. Ремонт поликлиники находится на контроле Правительства Владимирской области. На прошлой неделе с рабочим визитом в Городской больнице побывал министр здравоохранения А.А. Осипов, которого подрядчик заверил в том, что все работы будут выполнены до конца.

В. Скарга.



ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН НАЧАЛСЯ

В течение летних месяцев на базе школ, ЦВР «Лад» и ДЮСШ будут работать городские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей. С понедельника, 29 мая начали работу лагеря на базе СОШ №1 и СОШ №2. С 28 июня по 26 июля будет функционировать лагерь в ЦВР «Лад», а с 27 июля по 24 августа - лагерь в ДЮСШ.



А в преддверии начала оздоровительного сезона в обязательном порядке проводится приёмка учреждений, на базе которых будут функционировать лагеря, и инструктаж для тех, кто будет там работать.

В четверг, 25 мая состоялось совещание представителей управления образования с руководителями образовательных учреждений, начальниками городских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей и детского оздоровительного лагеря «Лесной городок». На совещании также присутствовали представители МО МВД по ЗАТО г.Радужный, ОГИБДД г.Радужный, МКУ «ГОЧС» ЗАТО г.Радужный, МКУ «УАЗ ЗАТО г.Радужный», ОФГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 66 МЧС России».

Для руководителей и начальников был проведён инструктаж по соблюдению правил безопасности детей в образовательных организациях в период летних каникул. Также участники совещания об-

судили вопросы по обеспечению безопасности жизнедеятельности детей и подростков, организацию контрольно-пропускного режима в учреждениях образования, на базе которых будут работать городские оздоровительные лагеря. Поговорили о пожарной безопасности, о соблюдении требований антитеррористической защищённости образовательных организаций. Также затронули важные вопросы, касающиеся предупреждения дорожно-транспортных происшествий, соблюдения правил безопасности дорожного движения.

Далее состоялась приёмка городских образовательных организаций, на базе которых будет осуществляться отдых детей в этом году.

Все образовательные организации приняли без замечаний.

В. Боброва.

Фото предоставлено управлением образования.

#МЫ ВМЕСТЕ# ВРЕМЯ ПОМОГАТЬ

ВМЕСТЕ МОЖНО СДЕЛАТЬ БОЛЬШЕ

В пятницу, 26 мая состоялась встреча главы города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкина с активистами волонтерских объединений города.

На встрече присутствовали представители волонтерских движений «Радуга добрых сердец», «Владимирский доброволец г. Радужный», «Мы Вместе Радужный-Судогда33», «Ждем домой», «Боглачёво - помощь фронту».

Также во встрече приняли участие зам. главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководитель аппарата С.С. Олесиков; заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальник управления образования Т.Н. Путилова; председатель Комитета по культуре и спорту О.В. Пивоварова; исполнительный директор Фонда социальной поддержки населения Е.М. Ракова; руководитель отдела социальной защиты населения М.В. Сергеева; председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом С.В. Лисецкий, начальник МКУ «УАЗ» О.В. Матвеев и зам. начальника отдела по молодежной политике, руководитель местного отделения «Молодой гвардии Единой России». Н.А. Соболев.

Волонтеры рассказали о своей работе по оказанию помощи военнослужащим, находящимся в зоне СВО, о возникающих в процессе их деятельности трудностях.

Главный вопрос, который рассматривался - чем конкретно может помочь городская администрация волонтерам. Так, на сегодняшний момент возникли вопросы с предоставлением помещений для складирования и упаковки гуманитарной помощи, которая направляется в зону СВО, а также для изготовления маскировочных сетей. Важно, чтобы помещения были соответствующим образом оборудованы и подходили под эти нужды. Данные вопросы взяты на проработку Комитетом по управлению муниципальным имуществом.

В ходе встречи А.В. Колгашкин подчеркнул, что волонтерам необходимо действовать совместными усилиями. В нашем городе много лет существует Фонд социальной поддержки населения, в данный момент занимающийся, в том числе, сбором и отправкой гуманитарной помощи нашим военнослужащим, находящимся в зоне СВО.

Глава города поддержал волонтеров, поблагодарил их за неравнодушие, активную гражданскую позицию, призвал всех участников встречи к активному взаимодействию.

На оперативном совещании в понедельник, 29 мая, А.В. Колгашкин, подводя итоги встречи, сказал о том, что на территории нашего муниципального образования действует восемь волонтерских организаций, и много хорошего делается для того, чтобы оказать помощь военнослужащим, находящимся в зоне СВО. По линии государства, Министерства обороны все задачи выполняются, подчеркнул он, но дополнительные меры поддержки тоже очень важны. И в этом вопросе администрация города и волонтерские организации будут продолжать работать совместно.

В. Скарга.

Фото Т. Рахимовой.



#МЫ ВМЕСТЕ# ВРЕМЯ ПОМОГАТЬ

ИЗГОТОВИМ ВМЕСТЕ МАСКИРОВОЧНЫЕ СЕТИ ДЛЯ НАШИХ БОЙЦОВ!

Приглашаем неравнодушных, инициативных граждан в свободное от работы и учёбы время принять участие в работе по изготовлению маскировочных защитных сетей для наших бойцов-участников СВО, находящихся на передовой.

От командования наших подразделений поступают заявки с конкретными размерами маскировочных сетей, необходимых для укрытия военной техники, постов наблюдения, блиндажей и укрытий. Через представителя губернатора области сети вместе с гуманитарным конвоем по накладным передаются непосредственно в подразделения. Также имеется возможность передавать сети в части, находящиеся в зоне СВО, через командование учебного центра г. Коврова.

Видео и фото отчет о проделанной работе будет размещаться в социальных сетях и в городских средствах массовой коммуникации.

Необходимый материал и помещение для изготовления маскировочных сетей имеются.

Маскировочные сети необходимы нашим бойцам, им очень нужна помощь и поддержка каждого из нас!

Справки по телефону: 3-53-03.

Администрация ЗАТО г. Радужный.



СБОР ПОМОЩИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов - защитников.

Принимаются продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту. Также можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё необходимое для наших бойцов.

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» нужно перечислять на расчётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

РЕКВИЗИТЫ ФОНДА:

ИНН 3308001274 КПП 330801001
Р/сч. 40406810900010000002
Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир
БИК 041708706

кор. счёт 30101810100000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения.

Адрес: 1-й квартал, д.13, каб.4-7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 3-42-94.

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный.

СОВЕЩАНИЕ

ПОДГОТОВКА К НОВОМУ ОТОПИТЕЛЬНОМУ ПЕРИОДУ – ПОД СТРОГИМ КОНТРОЛЕМ

В среду, 24 мая прошло первое в этом году совещание, на котором были подведены итоги отопительного сезона 2022-2023 годов, а также обсудили план мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса города к осенне-зимнему периоду 2023-2024 годов.

В совещании приняли участие: глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин, председатель СНД С.А. Найдухов, зам. главы администрации города по городскому хозяйству В.А. Попов, зам. главы администрации города по финансам и экономике, начальник финуправления О.М. Горшкова, генеральный директор ЗАО «Радугаэнерго» С.А. Волков, начальник РЭС г. Радужного АО «ОРЭС-Владимирская область» П.А. Волков, председатель МКУ «ГКМХ» О.Г. Митенин, начальник тех.отдела МКУ «ГКМХ» Е.А. Кондрашонов, директор МУП «ЖКХ» А.Н. Беляев, директор МУП «ВКТС» Е.В. Аксенов, начальник МКУ «Дорожник» А.В. Куриленко, зам. начальника управления образования Н.Н. Дубинина, зам. председателя Комитета по культуре и спорту Н.К. Парамонов.

Открыл совещание глава города **А.В. Колгашкин**. Он напомнил, что отопительный сезон 2022-2023 годов на территории ЗАТО г. Радужный завершён 26 апреля. Андрей Валерьевич отметил, что отопительный сезон прошёл без аварий, что в первую очередь говорит о хорошей подготовке объектов предприятиями жилищно-коммунального комплекса города:

- В настоящее время необходимо приступить к выполнению работ по подготовке к новому отопительному периоду, подготовиться и пройти его нужно с хорошими результатами.



В.А. Попов.

С докладом по подведению итогов прохождения отопительного сезона 2022-2023 годов и задачах по подготовке к осенне-зимнему периоду 2023-2024 годов выступил **В.А. Попов**.

Вадим Анатольевич рассказал, что все работы, включенные в план мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса к работе в зимний период 2022-2023 годов, были выполнены в полном объеме. Паспорта готовности все потребители тепловой энергии оформили в срок до 15 сентября 2022 года. Теплоснаб-

жающая организация ЗАО «Радугаэнерго» получила паспорт готовности на основании акта проверки готовности от 9 сентября 2022 года. Федеральной службой по экологическому и технологическому надзору (РОСТЕХНАДЗОР) муниципальному образованию ЗАТО г. Радужный Владимирской области выдан паспорт готовности к отопительному периоду 2022-2023 годов на основании акта проверки готовности к отопительному периоду от 3 ноября 2022 года.

Отопительный период 2022-2023 годов был начат: в образовательных учреждениях (школы, детские сады), городской больнице с 19 сентября 2022 г. (постановление администрации № 1156 от 15.09.2022г), а в жилых домах, объектах соцкультбыта, административных зданиях - с 22 сентября 2022 г. (постановление администрации № 1169 от 16.09.2022г).

В соответствии с постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 24.04.2023 г. № 549 отопительный сезон 2022-2023 годов был завершён с 26 апреля 2023 года.

Далее Вадим Анатольевич остановился на задачах по подготовке к новому отопительному периоду. Он сообщил, что подготовлен план мероприятий по подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса ЗАТО г. Радужный к работе в осенне-зимний период 2023-2024 годов. Данный план мероприятий утверждён постановлением администрации от 12.05.2023 г. № 630.

В план включены работы по ремонту и содержанию жилых домов, инженерных сетей, объектов энергохозяйства. Этим же постановлением с целью контроля исполнения плана мероприятий и своевременного финансирования создана комиссия под председательством главы города.

В соответствии с концессионными соглашениями в 2023 году предусмотрено проведение ремонта 7 участков наружных тепловых сетей и сетей ГВС, 2-х участков наружных сетей холодного водоснабжения, оборудования котельной и ЦТП.

К работам по ремонту наружных тепловых сетей, сетей холодного водоснабжения уже приступили. В настоящее время ЗАО «Радугаэнерго» ведет работы по ремонту наружных тепловых сетей на участке от ж/д. №10 квартала 1 до здания аптеки и сетей холодного водоснабжения на участке от ПГ-44 до ВК-36 (ж/д. №27 до ж/д. №28 квартала 1).

Также Вадим Анатольевич отметил, что необходимо проведение работ по очистке наружных сетей теплоснабжения надземной прокладки от сухой прошлогодней травы, кустарника, мелколесья в целях обеспечения требований пожарной безопасности и исключения случая нанесения ущерба муниципальному имуществу.

Руководителям предприятий ЗАО «Радугаэнерго», ООО «Радугагорэнерго», МУП ВКТС, МУП «ЖКХ» необходимо утвердить планы подготовки к работе в новом отопительном периоде по предприятиям и выполнить его в полном объеме, а также необходимо обеспечить прохождение персоналом обучения по электробезопасности, промышленной безопасности и т.д.

В. А. Попов напомнил, что показателем готовности к отопительному периоду является наличие паспорта готовности. И в соот-

ветствии с требованием приказа Минэнерго России №103 от 12.03.2013 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду» срок выдачи паспорта готовности:

- для потребителей тепловой энергии - не позднее 15 сентября;
- для теплоснабжающих и теплосетевых организаций - не позднее 1 ноября;
- для муниципальных образований - не позднее 15 ноября.

В целях своевременного получения паспорта готовности муниципального образования ЗАО «Радугаэнерго» необходимо иметь всю документацию по исполнению требований для теплоснабжающих организаций, установленных Приказом Минэнерго России от 12.03.2013 № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду».

В своем докладе **С.А. Волков** сообщил, что в ЗАО «Радугаэнерго» уже разработан и утверждён план мероприятий по подготовке объектов к работе в осенне-зимний период 2023-2024 годов, план мероприятий по подготовке и проведению испытаний трубопроводов системы теплоснабжения на прочность и плотность. Определены лица, ответственные за выполнение мероприятий.

Сергей Александрович перечислил работы, которые по состоянию на 24 мая уже выполнены: капитальный ремонт трубопроводов котельной ДКВР; капитальный ремонт скважин № 5 и №8; ремонт газовых вводов в ж/д. №12 квартала 1; отремонтированы 2 участка газопровода высокого давления.

Затем генеральный директор ЗАО «Радугаэнерго» С.А. Волков рассказал, что ведутся работы по испытанию тепловых сетей на прочность и плотность в 3-м квартале. Ведется капитальный ремонт сетей холодного водоснабжения от ВК-33 до ПГ-44 (напротив ж/д. №28 квартала 1). Ведется капитальный ремонт трубопровода подачи хим. очищенной воды к деаэратору котельной КВГМ. Заключены и заключаются контракты на поставку материалов для проведения капитального ремонта сетей отопления и горячего водоснабжения к ж/д. № 4 квартала 9, к ж/д. № 35а квартала 3, ж/д. №35 квартала 1 (транзит по подвалу).

Работы ведутся согласно графику, отставания нет. Часть работ по ремонту сетей горячего водоснабжения запланирована на период полной остановки котельной.

На резервном источнике электроснабжения также проводятся все необходимые работы по подготовке к зиме.

На газопроводе высокого давления и ГРС работ у ПАО «Газпром» в этом году пока не запланировано, поэтому и у ЗАО «Радугаэнерго» масштабных работ с переключениями и снижением давления, как это было в последние несколько лет, не ожидается.

Начальник РЭС г. Радужного АО «ОРЭС-Владимирская область» **П.А. Волков** сообщил, что РЭС г. Радужного имеет утвержденный план мероприятий по подготовке объектов энергохозяйства к отопительному периоду 2023-2024 годов. В настоящее время работы ведутся. Основные мероприятия – текущий ремонт оборудования ТП 110-10, трансформаторных подстанций, распределительных пунктов.

В своем докладе **А.Н. Беляев** рассказал, что за прошедший отопительный период не было случаев срывов предоставления ком-



П.А. Волков.

мунальной услуги по отоплению. В настоящее время основная задача – активизация работы по подготовке к предстоящему отопительному сезону. Специалистами МУП «ЖКХ» проведено весеннее обследование зданий, по результатам которого и на основании решений общих собраний собственников запланировано проведение работ по подготовке многоквартирных домов к новому отопительному сезону.

В июне будет проводиться промывка и гидравлическое испытание систем отопления многоквартирных домов. На 3-х домах необходимо выполнить текущий ремонт кровель, общий объем 620 кв.м. На 9-ти домах заменить оконные блоки в местах общего пользования. На 23-х домах запланировано выполнить ремонт межпанельных швов, порядка 5500 п. м. Произвести замену участков труб ХВС, ГВС, канализации в 22-х домах. На 18-ти домах запланировано выполнить ремонт электрооборудования. Выполнить работы по утеплению торцов на 3-х домах. Выполнить ремонт козырьков балконов верхних этажей на 2-х домах. Выполнить замену входных дверей и дверей мусорокамер в 10-ти жилых домах.

Также Алексей Николаевич рассказал о работе по взысканию задолженности с граждан за жилищно-коммунальные услуги.

Е.В. Аксёнов доложил, что после проведения ремонта участка канализационного коллектора от ж/д. №19 до ж/д. № 22 квартала 3 за отопительный период аварий на канализационных сетях не было. В настоящее время ведется ремонт оборудования очистных сооружений, промывка канализационных сетей, очистка колодцев, ремонт оборудования канализационных насосных станций.

О том, какие ремонтные работы запланированы в образовательных учреждениях города и какие ремонтные работы уже выполнены, рассказала зам. начальника управления образования Н.Н. Дубинина.

В заключении А.В. Колгашкин отметил, что текущие работы по подготовке к новому отопительному периоду будут рассматриваться на совещаниях с руководителями организаций жилищно-коммунального комплекса города, и все мероприятия по подготовке города к зиме будут находиться под строгим контролем.

По материалам МКУ «ГКМХ» подготовила И. Митрохина. Фото автора.

О ВОЗМОЖНОМ УХУДШЕНИИ КАЧЕСТВА ХОЛОДНОГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ

В связи с производством работ по капитальному ремонту на сетях холодного водоснабжения от ПГ-44 до ВК-36 квартал 1 будет отключено холодное водоснабжение в жилых домах №№ 21,29,30 квартала 1 с 9.00 до 17.00 5 июня 2023 г.

В указанный период возможно кратковременное ухудшение качества холодной воды. В случае ухудшения качества холодной воды жители могут пользоваться бесплатными городскими пунктами разбора питьевой воды, которые оборудованы автоматическими установками очистки воды.

МКУ «ГКМХ»



Ремонтные работы уже начались.

ОБРАЗОВАНИЕ

«ПОДАРОК ЛЮБИМОМУ ГОРОДУ»

Так назывался городской конкурс декоративно-прикладного творчества, который прошёл среди обучающихся в преддверии Дня города.

Основные задачи конкурса - приобщение обучающихся к декоративно-прикладному творчеству; развитие эмоциональной сферы, формирование у детей художественного вкуса; формирование городских традиций.

В конкурсе принимали участие обучающиеся муниципальных образований в возрасте от 5 до 18 лет.

Конкурс проводился по следующим номинациям: «Поздравительная открытка», которая могла быть выполнена в любом жанре и технике, «Сувенир для города» - из любых материалов, используемых в декоративно-прикладном творчестве, а также «Макет - «Радужный город будущего».

По решению жюри было добавлено ещё две номинации: «Рисунок» и «Символ города».

По итогам городского конкурса декоративно-прикладного творчества «Подарок любимому городу» можно сделать вывод о том, что образовательные организации сохраняют и развивают декоративно - прикладное творчество,

поддерживают и развивают творческие способности детей. Дети, совместно с родителями и педагогами, проявили фантазию и нестандартный подход к делу, показали незаурядные творческие способности. На конкурс поступили креативные работы из бумаги, ткани, ваты, картона, всевозможных подручных материалов, украшенные фантазийными рисунками и поделки, изображающие символ нашего города. Большинство работ, представленных на конкурс, отличались оригинальностью и высоким качеством исполнения, тематика и художественный замысел соответствовал условиям Положения о конкурсе.

По итогам конкурса обучающиеся заняли следующие призовые места.

Номинация «Поздравительная открытка»:

I место - «Любимый город!», Евгения Кострюкова, 6 лет, воспитатели: С.Б. Ковальцова и О.И. Минаева, ЦРР - д/с №5;

II место - «С Днём города», Виктория Гладышевская, 6 лет, воспитатели: Е. Б. Коленкина и Г.И. Чечетова, ЦРР - д/с №3;

III место - «С Днём рождения, любимый город!», Маргарита Андреевна, 6 «Б» класс, кл. руководитель: Ю. Н. Аксенов, СОШ №1.

Номинация «Сувенир для города»:

I место - «С Днём рождения, любимый город!», Дмитрий Князев, 6 лет, воспитатель: С. С. Головкина, ЦРР - д/с №3;

II место - «Праздничный день», Людмила Козинцева, 7 лет, руководитель: Г.В. Кучинская, ЦВР «Лад»;

III место - «Радуга», Вера Мирошниченко, 8 «А» класс, руководитель: В.А. Сучкова, СОШ №2;

IV место - «На большом воздушном шаре!», коллектив 9 «В» класса, кл. рук. И.С. Мегреладзе, СОШ №1;

V место - «На воздушном шаре», Ксения Солдатова, 1 «Б» класс, кл. рук.: И.И. Маматукова, СОШ №1.

Номинация «Макет - «Радужный - город будущего»:

I место - «Я люблю Радужный», Максим Чистяков, 7 лет, воспитатель: Л.А. Храмченкова, ЦРР - д/с №5;

II место - «Фонтан будущего», Матвей Царьков, 5 лет, воспитатель: Е.А. Фролова, ЦРР - д/с №3;

III место - «Администрация - главное здание города», Милана Трифонова, 6 лет, воспитатель: С.С. Головкина, ЦРР - д/с №3;

IV место - «Фонтан - любимое место отдыха всех радужан», Виктория Потапова, 6 лет, воспитатель: С.С. Головкина, ЦРР-д/с №3;

V место - «Радужный фонтан», Олеся Руденко, 6 лет, воспитатель: Е.А. Нуликова, ЦРР - д/с №5.

Номинация «Рисунок»:

I место - «С Днём рождения!», Дарья Воронина, 12 лет, руководитель: И.А. Иванова, ЦВР «Лад»;

II место - «Город - сказка!», Елизавета Демченко, 3 «А» класс, кл. рук. Л.Ю. Кочеткова, СОШ №1;

III место - «Открытка любимому городу», Захар Федулов, 3 «А» класс, кл.рук. Л.Ю. Кочеткова, СОШ №1.

Номинация «Символ города»:

Победительница - «С Днём рождения, любимый город!», Татьяна Серёгина, 5 «А» класс, кл. рук. Н.С. Яблонская, СОШ №2;

Победительница - «Ключ от города», Вероника Шаброва, 5 «А» класс, кл. рук. Н.С. Яблонская, СОШ №2;

Призёр - «Мы в городе Радужном мирно живем, вместе по радуге к солнцу идем!», Анастасия Кудряцева, 5 лет, воспитатель Е.А. Фролова, ЦРР - д/с №3.

Благодарим всех участников конкурса, а также их родителей и педагогов за замечательные работы, посвящённые нашему любимому городу Радужному, желаем дальнейших успехов в творчестве!

О.И. Троцан, педагог-организатор ЦВР «Лад».
Фото предоставлено автором.



ИСТОРИЮ РАДУЖНОГО ЗНАЮТ ХОРОШО

В рамках цикла мероприятий, посвящённых Дню рождения города Радужного, 18 мая в зале музея города в ЦВР «Лад» была проведена интеллектуальная викторина «Я знаю о нашем городе всё!». Участники встречи - обучающиеся 5-х классов СОШ № 1 и СОШ № 2. За звание лучшего знатока истории города соревновались 8 команд (40 человек). В викторине было 20 вопросов на разные темы: нужно было знать биографию основателя градообразующего предприятия Ивана Сергеевича Косьмина, хронологические сведения о строительстве и вводе в эксплуатацию объектов соцкультбыта, владеть информацией о численности населения города, знать символику Радужного, памятные места, даты, имена горожан, которым за особый вклад в развитие города присвоено звание «Почётный гражданин г. Радужного» и др.

Сначала команды придумали себе название, выбрали капитанов. А потом началось главное. На экране один вопрос сменял другой, в короткий срок нужно было быстро посоветоваться, записать ответ на бумаге и передать его членам жюри. После ответов на 10 вопросов была сделана короткая пауза, которая дала возможность подсчитать баллы и впоследствии огласить их всем участникам. Это стимулировало и активизировало членов команд. Во время подсчета баллов ребята читали стихи о Победе советского народа над фашизмом в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Затем состязание продолжилось. Обстановка в зале накалялась, вопросы были не из простых. Знатоки напряженно думали, еле слышно обсуждали варианты, записывали ответы...



Но, как обычно бывает на соревнованиях, побеждает сильнейшая команда. Такими знатоками исторических сведений о нашем городе стали:

1-е место заняла команда «Победители» 5 «Б» класса СОШ № 2 (капитан - Алена Осипова);

2-е место - у команды «Лучики» 5 «А» класса СОШ № 1 (капитан - Олег Козлов);

3-е место заняла команда «Непоседы» 5 «А» класса СОШ № 2 (капитан - Георгий Петров).

Командам вручили грамоты и памятные кубки. Осенью для них будет организована выездная экскурсия по историческим местам г. Владимира.

В составе конкурсной комиссии была Тамара Ивановна Дубинина. С 1976-го по 1995-й годы она работала учителем истории в средней общеобразовательной школе № 1 и была первым руководителем школьного музея. После вручения наград Тамара Ивановна поблагодарила ребят за хорошее знание истории города и пожелала собравшимся любить Родину, знать ее историю и вырасти достойными гражданами нашего молодого города.

Администрация ЦВР «Лад».
Фото предоставлено автором.

СПАСИБО ЗА ТВОРЧЕСКУЮ ПЛОДОТВОРНУЮ РАБОТУ С ДЕТЬМИ

В детском саду №5, а теперь и в ЦВР «Лад», находится театральная студия «Июминка» под руководством Антонины Васильевны Родионовой.

На базе этой студии функционирует кружок «Сам себе режиссёр». Как видно из названия, у детей появляется возможность реализовать свой творческий потенциал на сцене, заявить о себе, преодолеть страх публичного выступления. Занятия в этом кружке не ограничиваются разучиванием реплик и ролей. Дети вместе с руководителем пишут сценарии, придумывают образы персонажей для спектаклей, подбирают музыку, соответствующую характеру героев, тем самым развивая своё воображение, музыкальный слух, внимание и память. На занятиях ребята учатся владеть своим голосом, телом, выражать и понимать чувства других людей, управлять своими эмоциями в разных жизненных ситуациях.

Совсем скоро наши дети пойдут в школу, и мы надеемся, что тот багаж знаний, умений и навыков, который они получили в театральном кружке, поможет им в дальнейшем обучении и в течение всей последующей жизни.

Уважаемая Антонина Васильевна! От лица родителей кружка «Сам себе режиссёр» выражаем Вам огромную благодарность за творческую и плодотворную работу с нашими детьми, за создание дружелюбной и тёплой атмосферы в Вашем коллективе. Мы представляем, сколько сил и энергии нужно потратить Вам для достижения желаемых результатов. Но уверены, что успехи наших детей на театральном поприще восполняют этот дефицит и дарят Вам ощущение наполненности, гармонии и счастья.

Родители детей кружка «Сам себе режиссёр».
Фото предоставлено автором.



ВИЗИТ

УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ КОМФОРТНЫМИ И ИМЕТЬ ДОСТОЙНУЮ СОБЫТИЙНУЮ АФИШУ

В пятницу, 26 мая в нашем городе побывала министр культуры Владимирской области Ольга Викторовна Дёмина.

Цель её визита - проведение приёма в Общественной приёмной губернатора Владимирской области по ЗАТО г. Радужный. Однако в этот раз на приём никто из радужан не записался. Ольга Викторовна встретилась с главой города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкиным, побеседовала с работниками Комитета по культуре и спорту ЗАТО г. Радужный, обсудила с председателем Комитета О.В. Пивоваровой те вопросы, которые предстоит решать вместе, в том числе по укреплению материально-технической базы учреждений культуры нашего города, пообщалась с представителями городских СМИ, дала интервью городской телепрограмме «Местное-время-Радужный», познакомилась с деятельностью Общедоступной библиотеки.

Ольга Викторовна рассказала, что на личных приёмах, проводимых ею в различных территориях области, жители в основном обращаются с вопросами, касающимися укрепления материально-технической базы учреждений культуры, их оснащения, проведения капитальных и текущих ремонтов.

«Максимально стараемся решать все вопросы, у нас сейчас для этого есть хорошие механизмы, прежде всего, это национальный проект «Культура», и нам удается каждый год вводить в эксплуатацию по одному построенному объекту культуры. Я считаю, что это очень хорошо».

На вопрос по поводу реконструкции драмтеатра, О.В. Дёмина ответила, что завершить её планируется к концу года, или даже немного раньше. Этот объект не вызывает больших опасений, и в новом театральном сезоне любители театра уже смогут увидеть спектакли на отремонтированной сцене.

Кроме того, на приёмы жители приходят с различными культурными инициативами, порой очень интересными, поделилась Ольга Викторовна. Некоторые из них потом даже реализуются.

Пушкинская карта - замечательный проект

Ольга Викторовна напомнила, что с 1 сентября 2021 года начала работать Пушкинская карта. В 2022 году её работа была довольно успешной. Практически 70% потенциальных держателей карт оформили эти карты и даже успели сделать покупки. По итогам 2022 года на выпущенные во Владимирской области Пушкинские карты было совершено покупок на 128 млн рублей. Причём на 101,9 млн рублей из них приобретено билетов на те мероприятия, которые проводились на территории Владимирской области. Безусловным лидером по использованию Пушкинской карты является Владимиро-Суздальский музей-заповедник.

«Этот проект продолжается. Учреждения культуры распробовали, что это такое, они понимают, что это прямое федеральное финансирование, что это замечательная государственная поддержка наших учреждений культуры. У нас, в отличие от других территорий, стабильно работают культурно-досуговые именно муниципальные учреждения. Это значит, что есть хорошая событийная линейка, которая интересна».

Пушкинская карта - это не возможность купить билет на дискотеку, отметила О.В. Дёмина. Пушкинская карта должна просвещать, учить, должна заставлять думать молодое поколение. И здесь очень важен качественный просветительский контент, такие просветительские проекты, которые не только развлекают, но и показывают, например, всю красоту музыки, музыкальных инструментов, приучают молодёжь посещать учреждения культуры.

«Пушкинская карта дает нам потрясающую возможность рассказать обо всех учреждениях культуры, которые есть на территории Владимирской области. В афише Пушкинской карты у нас сейчас более 700 активных мероприятий, это значит, что практически в любом уголке области по Пушкинской

карте можно посетить мероприятие, начиная от филармонии, областного дворца культуры, наших театров и заканчивая маленьким домом культуры. Это хорошо, это здорово, наша молодежь будет понимать, куда можно пойти. Надо, чтобы дети пришли и увидели что-то полезное. Это интересный проект, это замечательный проект, это, конечно, благо!».

Лето - это большая культурная жизнь

Лето в нашем регионе - это всегда большая культурная жизнь, подчеркнула Ольга Викторовна. Только в июне пройдет несколько масштабных фестивалей. Так, уже 6 июня стартует традиционная юбилейная 10-я «Музыкальная экспедиция». Открытие фестиваля состоится 6 июня в селе Кистыш Суздальского района, где создается Архитектурно-исторический комплекс генералиссимуса А. В. Суворова.

В этом году площадками фестиваля станут исторические места, которые связаны с именами прославленных людей. Завершится он 15 июня по традиции на Соборной площади в г. Владимире.

В Суздале пройдет летняя творческая школа «Новые имена», состоится 10-й всероссийский фестиваль духовной музыки и колокольных звонов «Лето Господне». Во Владимире пройдет книжный фестиваль «Китоврас», и он будет еще более масштабным, с мультипликационной и кинематографической составляющей и т.д.

Также Ольга Викторовна пригласила всех радужан 17 июня в Суздаль, который активно готовится к своему 1000-летию, на фестиваль уличных театров и театров на улице. В этом году на фестиваль было подано более 90 заявок, очень жесткий был отбор, всего отобрано 32 коллектива. Будет очень интересно, очень профессиональные театры будут выступать.



Ольга Викторовна подчеркнула, что очень хорошо войти в лето с такими интересными культурными мероприятиями. Лето будет, действительно, жарким в культурном плане, сказала она. Так что не будет возможности сказать, что некуда пойти.

О.В. Дёмина отметила, что у творческих людей всегда много идей, и если они реализуются, это даёт потрясающий эффект для жителей и гостей нашего региона.

Событийная афиша должна быть достойной

Ольга Викторовна считает, что зритель, независимо от того, живёт ли он в большом городе или в маленьком населённом пункте, должен иметь возможность посещать самые разные, достойно организованные, культурные мероприятия.

«Вообще, у меня есть мечта, - сказала Ольга Викторовна, - чтобы учреждения культуры, которые находятся на территории Владимирской области, независимо от того, где они располагаются, все были комфортными, удобными и имели бы достойную событийную афишу. Вот это, наверное, наша главная цель и наша общая задача с муниципалитетами».

В. СКАРГА.
Фото автора.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

ВСТРЕТИЛА 100-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ!

Ещё одна жительница нашего города - Мария Трофимовна Деткова - ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла, награждённая медалью «За доблестный труд в Великую Отечественную войну 1941-1945 г.г.», 29 мая встретила свой 100-летний юбилей!

В понедельник, 29 мая заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководитель аппарата С.С. Олесиков и руководитель отдела социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужный М.В. Сергеева поздравили её с весомым юбилеем, передав ей наилучшие пожелания и поздравительные открытки от Президента РФ, главы региона и главы города, а также ценный подарок через её внучек Анну и Наталью.

Кажется, только совсем недавно Мария Трофимовна отмечала славную дату, своё 95-летие. В такой же тёплый, солнечный майский день, как и в этом году. И вот ей уже сто лет! Правда, сейчас она неважно себя чувствует, и не смогла принять гостей из городской администрации.

Тогда, пять лет назад, в нашей газете вышел материал о М.Т. Детковой, которая уже 21 год живёт в семье своей дочери Лидии Александровны Шиковой, педагога с 32-летним стажем, много лет проработавшей в детском саду №3, а сейчас всё своё время посвящающей заботам о маме и семье. Он назывался «Правнуки называют её Машенькой». И сегодня мы решили вам напомнить небольшой отрывок из него: «Родилась Мария Трофимовна в с. Казинка Скопинского района Рязанской области 29 мая 1923 года. В семье было семеро детей. Мария - самая старшая. В школе она от-



училась всего три года. Училась хорошо, но школу пришлось оставить: надо было помогать нянчить младших братьев и сестёр, помогать по дому. Родители трудились в колхозе. Летом дети ходили на поля: то полоть, то на сенокос.

- В 1941 году маме было 18 лет. Вместе с тётей она завербовалась на заработки в Смоленскую область, на торфопредприятие. Там и застала её война, - рассказала Лидия Александровна. - Немцы оккупировали те места и гоняли людей на работу. Мама пережила весь ужас войны, всё видела: бомбёжки, голод, холод. Её хотели угнать в Германию, но во время бомбёжки колонна разбежалась и укрылась в лесу. Почти три года от неё не было известий, думали, уже и в живых-то нет...

После войны Мария Трофимовна трудилась на торфопредприятии в посёлке Метенино Петушинского района. Там вышла замуж. Позднее семья переехала в посёлок Асерхово. Вместе с мужем она вырастила троих сыновей и дочь. Когда муж умер, и Марии Трофимовне стало трудно одной, она переехала в Радужный к дочери».

В настоящее время Мария Трофимовна почти не ходит, зрение и слух тоже подводят, но она до сих пор шутит, очень рада, когда её навещают родственники. У неё семеро внуков, восемь правнуков, которые и называют её ласково - Машенькой, и уже два праправнука. Все её любят, часто звонят и навещают.

Она живёт в уюте, комфорте и постоянной заботе, ощущая внимание и любовь близких. Лидия Александровна пристально следит за здоровьем мамы.

В Радужном живёт и сын Марии Трофимовны Сергей с семьёй, сын Николай с семьёй живёт в Асерхово, он звонит маме каждый день, а вот сына Виктора несколько лет назад не стало.

В понедельник Мария Трофимовна была очень радостна и довольна, весь день в бодром приподнятом настроении. С удовольствием принимала поздравления, подарки и



цветы от своих родных и близких, вспоминала свою жизнь, общалась с внуками и правнуками, шутила.

Коллектив редакции газеты присоединяется ко всем добрым пожеланиям, сказанным в адрес Марии Трофимовны, и желает юбилярше, чтобы каждый её день был радостным и счастливым, в окружении близких дорогих людей!

В. СКАРГА.

Фото предоставлены Л.А. Шиковой. На фото: М.Т. Деткова: в молодые годы, с дочерью в день юбилея.

ДАТЫ

Они защищали границы России

В воскресенье, 28 мая в нашей стране отмечался День пограничника. В Радужном в этот день все те, кто служил в пограничных войсках, встретились на площади у БМП-1, где состоялось торжественное мероприятие, посвящённое этому празднику. В этом году пограничным войскам России-105 лет.

У России самая протяжённая граница в мире, и на её страже стоят доблестные пограничники. Все те, кто служил в пограничных войсках, отмечают свой праздник в

конце весны со времён Советского союза, с 1958 года. Так как именно 28 мая, в 1918 году в РСФСР появилась Пограничная охрана: она была учреждена декретом Совнаркома. А спустя год ее переименовали из охраны в войска.

После этого погранвойска неоднократно переподчинялись различным ведомствам. Они были в ведении и Особого отдела Всероссийской чрезвычайной комиссии (ВЧК), и Объединенного госполитуправления (ОГПУ), и наркомка внутренних дел (НКВД). После Великой Отечественной войны охрану границ поручили министерству госбезопасности, а в 1953-м ответственность перешла

«по наследству» к МВД СССР. Но уже в 1957-м за защиту рубежей взялся КГБ. После распада СССР необходимость охранять госграницу осталась. Поэтому 12 июня 1992 года появились пограничные войска России, которые вошли в состав министерства безопасности. А 30 декабря 1993 года власти нашей страны вывели погранвойска в отдельную структуру. Именно в тот день президент РФ подписал указ о создании такого самостоятельного исполнительного органа, как Федеральная пограничная служба - Главное командование пограничных войск. Через год Главкомат переименовали просто в Федеральную пограничную



МБ
РАДУЖНЫЙ

службу. А в марте 2003 года пограничники оказались в ведении Федеральной службы безопасности (ФСБ). С 1 июля 2003 года ФПС России перешла в ведение ФСБ РФ и стала называться «Пограничная служба Федеральной службы безопасности Российской Федерации».

К БМП-1 28 мая пришли радужане, в разные годы служившие в пограничных войсках. Все они считают свою службу почётной, и нисколько не жалеют о том, что служили на границе. Ведь пограничники стоят на страже рубежей своей родины, и в случае опасности всегда готовы первыми вступить в схватку с врагом.

К присутствующим обратился глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин. Он сказал о том, что пять лет назад, в год столетия погранвойск, традиция проведения мероприятий в честь Дня пограничника в нашем городе была

возобновлена. Ведь в Радужном проживает немало тех, кто служил на границе, свято чтит честь пограничных войск, бережно относится к зелёной фуражке. И отрядно, что в этот день отметить День пограничника у БМП-1 приходит всё больше ветеранов погранвойск, приезжают даже из других городов.

Память пограничников, погибших при исполнении воинского долга, на митинге почтили минутой молчания. Оксана Медикош исполнила патриотическую песню, с напутственными словами к присутствующим обратился священнослужитель. В завершении митинга к памятному камню возле БМП-1 участники мероприятия возложили живые цветы.

В. Скарга.

Фото телепрограммы «Местное время-Радужный».



ОБРАЗОВАНИЕ

ЮНАРМЕЙСКИЙ ФОРУМ

Патриотический форум для активистов Регионального отделения Всероссийского детско-юношеского общественного движения «ЮНАРМИЯ» прошёл 18 – 19 мая во Владимирской области.



Участники форума из г. Радужного.

Цель его проведения – популяризация и развитие юнармейского движения, создание условий для дальнейшей интеграции профессиональных связей между юнармейцами и педагогами, а также возможность обмена опытом между представителями юнармейского движения региона.

На Форум приехали представители всех муниципальных образований, в том числе юнармейцы из нашего города. Торжественное открытие мероприятия состоялось в Патриотическом сквере во Владимире, после чего работа Форума продолжилась в спортивно-оздоровительном центре «Олимп».

В работе форума также приняли участие заместитель губернатора Владимир Куимов, сенатор Российской Федерации Ольга Хохлова, заместитель председателя Законодательного собрания Дмитрий Рожков, министр образования и молодёжной политики Светлана Болтунова, первый заместитель начальника Главного штаба ВВПОД «Юнармия», заместитель председателя всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Виктор Кауров, первый заместитель председателя центрального Совета ДОСААФ Леонид Малев, военный комиссар области Юрий Гусаров, начальники территориальных штабов юнармейского движения, руководители военно-патриотических клубов и ветеранских организаций.

В рамках Форума прошло знакомство участников с работой ведущих патриотических организаций Владимирской области и Регионального отделения Российского военно-исторического общества. Ребята общались на интерактивных площадках с представителями различных силовых структур – сапёрами, спасателями, пожарными, пробовали себя в их

работе. Юнармейцы соревновались в военно-прикладных и технических видах спорта, для них была организована большая военно-тактическая игра.

Юнармеец Ангелина Воднева поделилась своими впечатлениями: «Форум мне очень понравился, было познавательно и интересно. Я узнала много нового, например, впервые стреляла из лазерного оружия, узнала, как правильно прыгать с парашюта. У нас были соревнования по бегу и стрельбе. А ещё мы познакомилась с новыми людьми. Приезжали музыканты из колледжа культуры и искусства, которые красиво играли на инструментах. Кормили нас очень вкусно! Все организаторы - добрые и отзывчивые. Всё было хорошо организовано. Мне очень нравятся такие форумы!».

Юнармеец Иван Захаров рассказал, что в спортивно-оздоровительном центре ребята ждали патриотические и спортивные дисциплины (строевая, огневая подготовка и т.д.): «В качестве наставников выступали сотрудники Росгвардии, МЧС, ДОСААФ и учебного центра «Авангард». Вечером каждая команда нашего региона представляла презентацию о деятельности юнармейцев, о самых значимых мероприятиях, проведенных в 2022 и 2023 годах. Во второй день форума мы сдавали экзамены по дисциплинам, прошедшим в первый день: бег, разборка-сборка автомата, способы индивидуальной и коллективной защиты и многое другое. Также на форуме были награждены самые активные юнармейцы нашего региона. Здесь мы обрели много новых друзей и знакомых. Хочется выразить огромную благодарность организаторам за такой прекрасный форум».

О. И. Троцан, руководитель местного отделения ВВПОД «Юнармия».

Фото предоставлено автором.

ОФИЦИАЛЬНО

Содержание официального выпуска

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» № 34 от 25.05. 2023 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
-От 17.05.2023 г. № 641 «Об утверждении Положения о предоставлении санаторно-курортных путевок детям из семей, нуждающихся в особой заботе государства».

-От 17.05.2023 г. № 642 «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования объекта капитального строительства».

-От 18.05.2023 г. № 645 «Об отнесении квартиры № 215 в доме № 4 квартал 9 к специализированному жилищному фонду ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

- От 22.05.2023 г. № 659 «Об утверждении порядка расходования денежных средств, полученных из областного бюджета в виде

субсидии на поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования».

-От 22.05.2023 г. № 660 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 06.08.2013 № 1045».

-От 22.05.2023 г. № 661 «Об исключении жилых помещений из специализированного жилищного фонда ЗАТО г.Радужный Владимирской области».

-От 22.05.2023 г. № 662 «О мероприятиях по организованному проведению государственной итоговой аттестации обучающихся IX, XI классов общеобразовательных организа-

ций на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области в 2022-2023 учебном году».

-От 22.05.2023 г. № 664 «О проведении межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области в 2023 году».

-От 23.05.2023 г. № 670 «О внесении изменений в адресную инвестиционную программу развития ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2023 год и на 2024-2025 годы».

-От 23.05.2023 г. № 672 «Об организации отдыха и оздоровления детей и подростков в

период летних школьных каникул на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области в 2023 году».

-От 23.05.2023 г. № 681 «О внесении дополнительных сведений об объекте недвижимости, расположенном в ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в федеральную информационную адресную систему».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами и радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

Р-И.

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА



2023

ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

Музыка является самым чудодейственным,
самым тонким средством привлечения
к добру, красоте, человечности.

В.А. Сухомлинский



Жизнь детей без музыки невозможна, как невозможна без игры и без сказки

Детский сад №3 «Рябинушка» открыл свои двери в 1982 году, и с самого открытия в детском саду работает замечательный педагог, творческая личность, профессионал своего дела, музыкальный руководитель высшей квалификационной категории **Елена Ивановна Григорьева**.

Елена Ивановна добрый, ответственный, честный и порядочный человек, увлеченный своей работой педагог, любящий своих воспитанников, уважающий коллег.

Многим кажется, будто бы работа музыкального руководителя в детских садах не очень разнообразна - надо только уметь играть на пианино и подпевать детям. Но это не так. Каждый музыкальный номер представляет собой целое театральное действие. И режиссером, сценаристом, костюмером, декоратором этого действия является музыкальный руководитель детского сада. Учить детей музыке без фантазии и креатива невозможно. Елена Ивановна старается всегда находить новые оригинальные идеи, использовать нестандартные решения. Она не только обучает детей, но и старается затронуть их души, раскрыть внутренний потенциал.

Являясь педагогом-исследователем, Елена Ивановна принимала активное участие в реализации региональной инновационной площадки по теме «Организационно-педагогические условия творческой самореализации субъектов образовательного процесса в условиях введения профессионального стандарта педагога»; принимала участие в творческой группе по организации стажерской площадки по теме «Методическое сопровождение образова-

тельной деятельности в условиях реализации ФГОС и введение профстандарта».

Являясь постоянным участником творческих групп в детском саду, Елена Ивановна разработала положения о фестивале детско-родительского творчества «Путешествие по Рябиновому созвездию талантов», сценарии конкурсов, концертов для детей и родителей, составила комплексно-тематический план музыкального развития для детей дошкольного возраста в семейном театре «Петрушка». Она неоднократно принимала участие в различных областных и городских мероприятиях. Материалы из опыта работы Елены Ивановны опубликованы в различных дисках Владимирского института развития образования имени Л.И. Новиковой.

С целью оказания платных дополнительных образовательных услуг по художественно-эстетическому развитию детей старшего дошкольного возраста музыкальным руководителем разработана дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественно-эстетической направленности «Ритмоцветик», которая направлена на развитие детей средствами музыкально-ритмических движений, музыкально-творческой деятельности. Благодаря занятиям в кружке у детей развивается музыкальность и ритм, формируются творческие способности, средствами музыки и ритмических движений развиваются индивидуальные качества каждого ребенка.

Елена Ивановна ведет тесное сотрудничество с педагогом дополнительного образования по театрализованной деятельности в кружке «Театральные нотки»: подбирает

и сочиняет музыку к спектаклям, осуществляет постановку танцев, разучивает песни с детьми к спектаклям. В совместном творчестве разработаны и поставлены музыкально-театральные спектакли, которые успешно представляются на ежегодном городском открытом фестивале детского театрального творчества «Радужная маска».

В соавторстве с воспитателем и педагогом дополнительного образования по театрализованной деятельности, ею обобщен и занесен в региональный банк данных Владимирского института развития образования имени Л.И. Новиковой педагогический опыт по теме: «Творческая самореализация участников образовательных отношений в рамках семейного театра».

Елена Ивановна неоднократный участник и призер областного конкурса инновационных проектов и методических разработок «Пчёлка», призер Регионального этапа детского экологического форума «Зеленая планета»; лауреат Всероссийского фестиваля детских и юношеских театральных коллективов «Шоколад»; победитель Всероссийского конкурса «Призвание».

За свое педагогическое мастерство, многолетний безупречный труд, значительные успехи в образовании и воспитании дошкольников Елена Ивановна неоднократно была награждена грамотами и благодарностями муниципального и регионального уровня. В 2011 году педагог награжден Почетной грамотой Министерства образования и Науки Российской Федерации.

Администрация д/с №3
«Рябинушка».

Фото предоставлено автором.

Списки КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

Список граждан, подлежащих включению в общий список кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области для Собинского городского суда на период с 1.06.2022 по 1.06.2026

| Фамилия | Имя | Отчество |
|----------------|----------|--------------|
| Крашенинникова | Мария | Михайловна |
| Осадченко | Сергей | Владимирович |
| Родионов | Леонид | Владимирович |
| Силкин | Владимир | Борисович |
| Шумкова | Наталья | Георгиевна |

Список граждан, подлежащих исключению из общего списка кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области для Собинского городского суда на период с 1.06.2022 по 1.06.2026

| Фамилия | Имя | Отчество |
|--------------|---------|-------------|
| Балашов | Андрей | Алексеевич |
| Вдовин | Сергей | Сергеевич |
| Никольский | Дмитрий | Юрьевич |
| Породзинская | Надежда | Геннадьевна |
| Шепелева | Юлия | Николаевна |

Список граждан, подлежащих включению в общий список кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области для Владимирского областного суда на период с 1.06.2022 по 1.06.2026

| Фамилия | Имя | Отчество |
|----------|--------|------------|
| Малышева | Ольга | Николаевна |
| Маркина | Оксана | Николаевна |

Список граждан, подлежащих исключению из общего списка кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области для Владимирского областного суда на период с 1.06.2022 по 1.06.2026

| Фамилия | Имя | Отчество |
|----------|----------|------------|
| Гарипов | Альберт | Раисович |
| Одинцова | Вероника | Алексеевна |

Список граждан, подлежащих включению в общий список кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области для 2-ого Западного окружного военного суда, юрисдикция которого распространяется на территорию Владимирской области на период с 1.06.2022 по 1.06.2026

| Фамилия | Имя | Отчество |
|----------|-----------|---------------|
| Антонок | Наталья | Николаевна |
| Байша | Николай | Борисович |
| Богданов | Александр | Викторович |
| Будалова | Лариса | Александровна |

Список граждан, подлежащих исключению из общего списка кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области для 2-ого Западного окружного военного суда, юрисдикция которого распространяется на территорию Владимирской области на период с 1.06.2022 по 1.06.2026

| Фамилия | Имя | Отчество |
|-------------|-----------|---------------|
| Башарин | Антон | Валерьевич |
| Вылегжанин | Александр | Александрович |
| Гардаушенко | Мария | Викторовна |
| Майоров | Сергей | Николаевич |

Администрация ЗАТО г. Радужный.

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ МАЛОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА!

Уважаемые родители, помните, что вы в ответе за жизнь своего ребенка, поэтому:

- не оставляйте, по возможности, малолетних детей без присмотра;
- контролируйте, чем они занимаются в свободное время;
- чаще напоминайте ребенку об опасностях игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички - не игрушка, а огонь - не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей;
- не оставляйте на виду спички, зажигалки;
- научите детей правильно пользоваться бытовыми электроприборами;
- расскажите им, как правильно действовать при экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся;
- если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон единой службы спасения - «112». Убедитесь, что ребенок знает свой адрес;
- помните, что если пожар произойдет по причине детской шалости и причинит кому-либо ущерб, то родители несут за это ответственность в установленном законом порядке.

Если же возникла необходимость оставить ребенка на время одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли спички и зажигалки, выключен ли газ и электроприборы.

Если вы будете выполнять эти правила, то беда минует ваш дом!

А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС»
ЗАТО г. Радужный.

МО МВД ИНФОРМИРУЕТ

День образования службы подразделений по делам несовершеннолетних

Инспекторы по делам несовершеннолетних 31 мая отмечают свой профессиональный праздник - День образования службы подразделений по делам несовершеннолетних в системе МВД России.

Подразделения были созданы в 1935 году. Именно тогда в составе органов милиции были созданы комнаты для привоза детей в отделах, отделениях милиции, а также предусматривалось выделение в аппаратах уголовного розыска специальных работников, имевших оперативный стаж и опыт работы борьбы с преступностью несовершеннолетних.

В настоящее время большинство сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних - женщины. Главная их задача - профилактика и предупреждение правонарушений среди детей. И именно на их хрупкие плечи ложится колоссальная ответственность за судьбы ребятшек, о которых «забывают» родители. Инспекторы ПДН находятся в постоянном контакте с другими службами органов внутренних дел, поддерживают тесную связь с руководством учебных, дошкольных и других образовательных учреждений, активно сотрудничают с органами опеки, проводят совместные профилактические мероприятия,

акции и рейды, читают тематические лекции, беседуют с родителями и подростками. Служба требует от сотрудников подразделений по делам несовершеннолетних не только высокого профессионализма и мастерства, но и знания оперативной обстановки, умения использовать в своей деятельности необходимые педагогические навыки.

В разные годы в МО МВД России по ЗАТО г. Радужный должность инспектора по делам несовершеннолетних занимали:

Татьяна Тихоновна Зотина (1981-1997), Елена Николаевна Ермохина (1997-2015), Мария Владимировна Короткова (2004-2011), Елена Николаевна Киселева (2011-2014), Лилия Геннадьевна Ивлева (2015-2018), Дарья Романовна Рябова (2018-2019).

В настоящее время службу в подразделениях по делам несовершеннолетних несет младший лейтенант полиции Екатерина Владимировна Тихонова.

Руководство МО МВД России по ЗАТО г. Радужный поздравляет всех инспекторов ПДН с профессиональным праздником, благодарит за верность профессии, умение слышать и слушать детей и их родителей, а также благодарит за службу!

МО МВД России по ЗАТО
г. Радужный.

Всё о Радужном
ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО • ДОСТУПНО

Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный
www.raduzhnyi-city.ru

Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте.



ВОЕНКОМАТ ИНФОРМИРУЕТ

- С 1 сентября 2023 года в Федеральном государственном казённом военном образовательном учреждении высшего образования «Краснодарское высшее военное ордена Жукова и октябрьской революции краснознамённое училище имени генерала армии С.М. Штеменко» впервые начинается подготовка специалистов организационно-мобилизационных органов по программе высшего образования 56.05.04 управление персоналом по военно-учётной специальности «Организационно-мобилизационная работа».

- В соответствии с указом Президента Российской Федерации от 9 мая 2023 г. № 268 и внесёнными изменениями 29 декабря 2022 г. в Федеральный Закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» установлено право зачисления в довузовские учебные заведения и училища без вступительных испытаний детей граждан, погибших или получивших увечья (ранения, травму, контузию) либо заболевания при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в ходе Специальной военной операции, принимающих (принимавших) участие в Специальной военной операции, а также принимавших участие в боевых действиях при исполнении служебных обязанностей в других государствах.

- В целях повышения конкурсных условий и качества комплектования первых курсов ВУЗов, а также в соответствии с протоколом совещания оперативной группы Министерства обороны Российской Федерации, было решено продлить работу по приему заявлений от кандидатов для поступления в ВУЗы Минобороны России до 1 июля 2023 года.

По всем вопросам обращайтесь в военный комиссариат города Радужного Владимирской области по адресу: г. Радужный, 17-й квартал, д. 111 или по телефону 8(49254) 3-22-05.

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ БОЛЬШОЙ ПАССАЖИРОВМЕСТИМОСТИ

на городском автобусном маршруте № 1
«Поклонный крест-Городское кладбище»
с 5 июня по 30 сентября 2023 г.

| Режим движения | Пункт отправления | | |
|----------------|-------------------|--|--------------------|
| | Поклонный крест | Восточные сады (промежуточная остановка) | Городское кладбище |
| Ежедневно | 07:20 | - | 07:55 |
| Ежедневно | 08:10 | 08:30 | - |
| Ежедневно | 08:35 | - | 10:00 |
| Ежедневно | 10:15 | 10:35 | - |
| Ежедневно | 11:20 | - | 12:00 |
| В рабочие дни | 14:00 | 14:20 | - |
| Ежедневно | 14:25 | - | 15:00 |
| В выходные дни | 15:15 | 15:35 | - |
| В выходные дни | 15:40 | - | 17:00 |
| В рабочие дни | 16:25 | - | 17:00 |
| Ежедневно | 17:15 | 17:40 | - |
| Ежедневно | 17:45 | - | 19:10 |
| Ежедневно | 19:25 | 20:00 | - |
| Ежедневно | 20:05 | - | 20:45 |

Уважаемые пассажиры!

Стоимость проезда на городском автобусном маршруте «Поклонный крест-Городское кладбище» - 28 рублей за одну поездку, независимо от расстояния.

Стоимость провоза одного места багажа - 20 рублей.

Стоимость социального проездного билета 462 рубля.

Въезд на территорию ЗАТО г. Радужный осуществляется через контрольно-пропускные пункты (КПП), расположенные на въезде со стороны г. Владимира и со стороны СНТ «Коллективные сады «Восточные».

Все граждане, достигшие 14-летнего возраста, осуществляющие въезд на территорию контролируемой зоны ЗАТО г. Радужный, обязаны иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт) или пропуск в контролируемую зону ЗАТО г. Радужный, и предъявлять их для проверки по требованию контролера КПП ЗАТО г. Радужный.

МУП «АТП» ЗАТО г. Радужный.

Реклама.

Личный приём граждан заместителями главы администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области

| ФИО заместителя главы администрации ЗАТО г. Радужный | Должность | Дата и место приёма |
|--|---|--|
| Сергей Сергеевич Олесиков | Заместитель главы администрации города, руководитель аппарата | 7 июня с 11.00 до 12.00, здание администрации ЗАТО г. Радужный, каб. 302 (предварительная запись по телефону 3-29-20). |

График приёма граждан по личным вопросам

| № округа | ФИО депутатов | Дома, входящие в округ | Дата и время приёма | Место приёма |
|----------|-----------------------------|----------------------------------|----------------------------|--|
| 11 | Сергей Андреевич Найдухов | 7, 13, 14, 33, 35, 35А - III кв. | 6.06.2023 с 17-00 до 18-00 | В здании администрации 1-й квартал, дом 55, каб. 328. |
| 14 | Владимир Евгеньевич Назаров | 19, 20, 21, 22 - III кв. | 7.06.2023 с 17-00 до 18-00 | В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия» 1-й квартал, дом 1. |
| 2 | Павел Викторович Медведев | 11, 35, 36, 37 - I кв. | 8.06.2023 с 17-00 до 18-00 | В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия» 1-й квартал, дом 1. |
| 9 | Николай Викторович Тимофеев | 26, 27, - I кв.; 23 - III кв. | 8.06.2023 с 17-00 до 18-00 | В помещении городского комитета политической партии «КПРФ» 1-й квартал, д. 58, каб. 1. |

МО МВД России по ЗАТО г. Радужный

приглашает на службу

на должности аттестованного состава:

- следователь;
- полицейский;
- полицейский (водитель);
- полицейский (кинолог);

на должности гражданского персонала:

- инженер (программист);
- рабочий по обслуживанию служебных помещений.

По вопросам, связанным с трудоустройством, квалификационными требованиями, предъявляемыми к кандидатам, обращаться в отдел кадров по телефону 3-42-68.



МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

В Отделение вневедомственной охраны по ЗАТО г. Радужный - филиал федерального государственного казённого учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по Владимирской области»

ТРЕБУЮТСЯ

полицейский (водитель) отделения полиции,
старший полицейский отделения полиции.

Преимущества службы в Росгвардии:

- сменный график работы;
- стабильная заработная плата, премия по итогам года, материальная помощь к отпуску, на рождение ребенка и т.д.;
- полный соц. пакет;
- обязательное государственное страхование жизни и здоровья;
- бесплатное форменное обмундирование;
- ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью от 40 календарных дней, не считая дней, затраченных на проезд к месту проведения отпуска и обратно, а также дополнительные отпуска;
- бесплатное медицинское обслуживание сотрудников и членов их семей;
- льготные путевки в санатории Росгвардии;



- льготное пенсионное обеспечение;
- служебное жильё;
- для служивших в Вооруженных силах РФ - сохранение воинского звания и выслуги;
- возможность получения бесплатного высшего образования;
- возможность профессионального развития и реального карьерного роста;
- 100% оплата больничного листа.

Дополнительная информация в ОВО по ЗАТО г. Радужный по адресу: г. Радужный, 17-й квартал, строение 111 (понедельник - пятница с 9:00 до 18:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00), телефон: 8 (49254) 3-30-64.

ОВО по ЗАТО г. Радужный - филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Владимирской области».

АФИША

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

3, 9 июня
Молодёжная дискотека. 12+
С 20.00 до 23.00.

ЦДМ

6 июня
Игровая программа
«Здравствуй, солнечное лето!». 6+.
Начало в 10.30 и 11.30.

МСДЦ

6 июня
«У Лукоморья», квест-игра по сказкам А.С.Пушкина. 6+
Начало в 11.00.

КЦ «ДОСУГ»

5 июня
Спектакль студии «ПодРосток»
«Экзамен для маленькой ведьмы». 6+.
Начало в 10.00.

7 июня
Мастер-класс по изготовлению куклы-закрутки. 6+
Начало в 10.00 и 11.00.

8 июня

Викторина «Обо всём и понемножку». 6+
Начало в 11.00.

9 июня

Мастер-класс по современной хореографии. 6+
Начало в 11.00.

ВИК «РЫЦАРСКОЕ КОПЬЁ»

8 июня

«Западноевропейский воин XIII века» - уроки истории. 12+
Начало в 9.00.

ОБЩЕДОСТУПНАЯ БИБЛИОТЕКА

5 июня - «Мы не рвём и не ломаем - мы природу охраняем», экологический час. 6+

8 июня - «Ты - Россия моя», литературно-музыкальная композиция. 6+

9 июня - «Друг в беде не бросит...», урок дружбы. 6+

На правах рекламы.

«ЛЕТО» - В ЛАГЕРЕ «ДРУЖБА»!

Уважаемые родители и ребята!

Во время летних каникул, с 28 июня по 26 июля, на базе ЦВР «Лад» будет работать профильный городской оздоровительный лагерь «Дружба».

Режим работы лагеря с 8.30 до 14.30.

Родительская плата путевки - 525 рублей.

Прием заявлений и документов - с 13 до 23 июня, с понедельника по пятницу, с 10.00 до 18.00.

Справки по телефону: 3-47-45. Обращаться в каб. 17 к Е.В. Костиню.

Необходимые документы для записи:

- справка с места работы одного из родителей.

Администрация ЦВР «Лад».
Реклама.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. В. ТОРОПОВА.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 37 (1705) 2.06.2023 г. (12+)
Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 13, к. 95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48.
E-mail: radugainform@npgmkvtv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г. Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 2.06.2023 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодрава, 3.

Подпись в печать 1.06.2023 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44137. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.